
 

ACTA  DA  SESIÓN  EXTRAORDINARIA,  CELEBRADA  POLO  PLENO 
CORPORATIVO  MUNICIPAL  O  DOUS  DE  ABRIL  DE  DOUS  MIL 
DEZANOVE.

En Paradela, a dous de abril de 2019 

No Salón de Sesións da Casa Consistorial, sendo as trece horas e cinco minutos, reúnese 
en primeira  convocatoria  a  Corporación Municipal  en sesión extraordinaria,  baixo a 
Presidencia  do  Alcalde,  D.  José  Manuel  Mato  Díaz  e  coa  asistencia  dos  Srs.  
Concelleiros.

 Dª SONSOLES LÓPEZ IZQUIERDO
 D. DIEGO LÓPEZ CALDAS 
 Dª Mª MONTSERRAT MULET SAR
 D.  MARTÍN LÓPEZ LÓPEZ
 D. BENJAMÍN LÓPEZ MATO
 D.  MANUEL REGUEIRO LÓPEZ
 D. JESÚS PABLO LÓPEZ GONZÁLEZ

Non asiste Dª ANA BELÉN LÓPEZ ÁLVAREZ xustificando a súa ausencia.

Asiste o Secretario-Interventor da Corporación, José López González, que da fe do acto.

A continuación procédese a coñecer dos asuntos incluidos na orde do día.

PUNTO ÚNICO.- SORTEO DOS MEMBROS QUE FORMARÁN PARTE DAS 
MESAS  ELECTORAIS  NAS  ELECCIÓNS  XERAIS  A  CELEBRAR  O 
VINDEIRO 28 DE ABRIL DE 2019. 

O Presidente  da  Corporación inicia  o  único  punto  da  orde  do  día  dando  conta  aos 
concelleiros presentes da necesidade de proceder, de conformidade co establecido no 
artigo  26.4º  da  Lei  Orgánica  5/1985,  do  19  de  xuño,  de  réxime  electoral  xeral,  á 
elección por sorteo público dos membros que formarán parte das mesas nas vindeiras 
eleccións xerais, a celebrar o 28 de abril de 2019.

A tal  efecto  comunicase  que  cos  datos  remitidos  do  censo  electoral  da  delegación 
provincial  do Instituto Nacional de Estadística levarase a cabo o sorteo utilizando a 
aplicación informática proporcionada polo Instituto Nacional de Estadística (INE).

A continuación procedeuse a realizar o sorteo co seguinte resultado:

Distrito Censal 01 - Sección 001 - Mesa  U

1º APELIDO 2º APELIDO NOME CARGO NA MESA

MONTERO LÓPEZ ISABEL Presidente

LÓPEZ VEIGA LUÍS 1º vogal

LÓPEZ LÓPEZ MARCOS 2º vogal

RODRÍGUEZ GAY RUBÉN 1º suplente Presidente

LÓPEZ TEIJEIRO ZITA 2º suplente Presidente

LÓPEZ RODRÍGUEZ JULIA 1º suplente 1º vogal

 



 

LÓPEZ RODRÍGUEZ SANDRA 2º suplente 1º vogal

CARREIRA LÓPEZ FÉLIX 1º suplente 2º vogal

LÓPEZ PÉREZ LINO 2º suplente 2º vogal

Distrito censal 01 - Sección 002 - Mesa A

1ºAPELIDO 2º APELIDO NOME CARGO NA MESA

RODRÍGUEZ GONZÁLEZ TERESA Presidente

ABELLA LÓPEZ MANUEL 1º vogal

VIÑAS PRIETO GEMA MARÍA 2º vogal

GÓMEZ DÍAZ MÓNICA 1º suplente Presidente

CONDE GONZÁLEZ CHRISTIAN 2º suplente Presidente

RODRÍGUEZ FERNÁNDEZ PURIFICACIÓN 1º suplente 1º vogal

FERNÁNDEZ CELA ADRIANA 2º suplente 1º vogal

ARIAS LÓPEZ MODESTO 1º suplente 2º vogal

GUDÍN GUDÍN MODESTO 2º suplente2º vogal

                        
Distrito Censal 01 - Sección 002 – Mesa B

1ºAPELIDO 2º APELIDO NOME CARGO NA MESA

LÓPEZ LÓPEZ DIEGO Presidente

REGUEIRO ARIAS CRISTINA 1º vogal

LÓPEZ SÁNCHEZ ELOY 2º vogal

LÓPEZ ABELLA VÍCTOR MANUEL 1º suplente Presidente

LÓPEZ LÓPEZ CRISTINA 2º suplente Presidente

LÓPEZ LÓPEZ ALBA 1º suplente 1º vogal

SÁNCHEZ LÓPEZ BENIGNO MANUEL 2º suplente 1º vogal

DÍAZ GUTIÉRREZ ÁNGEL 1º suplente 2º vogal

RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ ANA MARÍA 2º suplente 2º vogal

E non habendo máis asuntos que tratar, o Presidente levantou a sesión sendo as 
trece  horas  e  vinte  e  cinco  minutos  do  dous  de  abril  de  dous  mil  dezanove, 
exténdose a presente acta da que coma Secretario-Interventor dou fe.

Visto e prace
  O Alcalde                                                            O Secretario-Interventor
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